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fotovoltaické panely na čističce odpadních vod

traktorová sekačka Startjet P6 PRO nově natřená tribuna na fotbalovém hřišti

komunikace v Trní před rekonstrukcí komunikace v Trní po rekonstrukci
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Vážení spoluobčané,
v  minulém zpravodaji byl zveřejněn plán 
investičních akcí, které obec Slavkov v letošním roce 
zrealizuje, přičemž řada těchto plánovaných investic 
již byla zahájena nebo je zrealizovaná. Nejdříve 
bych zmínil dokončenou instalaci fotovoltaických 
panelů na  budovách čističky odpadních vod, 
základní školy a  Seniorcentra s  instalovaným 

výkonem 87 MgWh. Tuto investiční akci prováděla 
firma EneDom FINKIS a.s. za  vysoutěženou cenu 
2,8 mil. bez DPH a náklady na  tuto investiční akci 
jsou financované z  dotace Modernizačního fondu. 
Touto instalací fotovoltaiky dojde k výraznému 
snížení provozních výdajů na  elektrickou energii. 
Společně s  touto akcí byl na  základní škole také 
zcela vyměněn hlavní elektrorozvaděč. Dalším 
naš ím plánem v  této oblast i je umístění 
fotovoltaických panelů na střechu mateřské školky, 
což z  logických důvodů proběhne po  potřebné 
opravě její střechy v  roce 2026. Také v  rámci 
výstavby nových garáží a  technického dvora 
n a  Č e r n é c e s t ě p o č í t á m e s  p ř í p r a v o u 
na  fotovoltaické panely, abychom zde v  případě 
montáže fotovoltaických panelů nemuseli stavebně 
zasahovat do nové stavby garáží.

Pokud jde o  opravu komunikací a  chodníků byla 
v  jarních měsících opravena komunikace v  severní 
části lokality Trní (u železniční dráhy). Od července 
započne oprava komunikace Pod Areálem včetně 
výstavby nových chodníků, kterou bude provádět 
firma SILNICE MORAVA s.r.o. za  sjednanou cenu 
2,3  mil. Kč. Jsem si vědom toho, že je ještě řada 
komunikací a  chodníků, které je potřeba opravit 
např. chodník u  obchodu, na  ulici Olomoucká 
v  části Latárna, na ulici Střední, na ulici Na Lúčky 
aj. S  ohledem na  finanční možnosti obce není 
v  našich silách opravit všechny komunikace 
najednou, ale mohu slíbit každoroční investice 
do jejich oprav.

V  jihozápadní části zámecké zahrady bylo 
vybudováno nové dětské hřiště pro děti od 3 let, jak 
můžete vidět na  přiložené fotografii. Toto hřiště 
bude otevřené pro veřejnost od 31. 8. 2024 
a  hlavním důvodem pro toto datum není oslava 
obce, ale zejména skutečnost, že kolem hřiště 
se  ještě realizuje výsadba zahrady včetně založení 
nového trávníku.

Jsem rád, že řádně funguje nová závlaha 
fotbalového hřiště a  v letošním roce jsme rovněž 
splnili náš slib koupit na  fotbalové hřiště novou 
traktorovou sekačku Starjet P6 PRO.

Kromě velkých investičních akcí je ovšem nutná 
také údržba obecního majetku, a proto jsme 
provedli opravu kanalizačních vpustí, které již byly 
v havarijním stavu, nátěr vstupu na hřbitov, celkový 
nátěr tribuny fotbalového hřiště, nástřik parkovišť 
a přechodů pro chodce.

nový elektrorozvaděč v ZŠ Slavkov
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V měsíci červnu jste si také mohli všimnout vozidla 
na čištění kanalizace, které vysokotlakými tryskami 
čistilo část kanalizačního řádu v naší obci, pro 
zajímavost uvádím, že mnohdy byl kanalizační řád 
zanesen až ze 40%.

V  souvislosti s  provozními náklady bych se  chtěl 
opětovně vrátit k  odpadovému hospodářství. Při 
porovnávání objemu komunálního odpadu 
za měsíce leden až květen roku 2023 a 2024 došlo 
ke  snížení směsného komunálního odpadu (vývoz 
popelnic) z 192  tun na 131  tun, a naopak se zvýšil 
odvoz tříděné odpadu u papíru z 19  tun na 25  tun 
a plastů z 22 tun na 29 tun. V přiložené tabulce níže 
si můžete udělat představu o množství vyváženého 
odpadu v daném období ve Slavkově. Pro informaci 
uvádím, že svoz plastu se  zvýšil v  některých 
lokalitách v průběhu čtyř let z frekvence 1 týdně na 
3 týdně. V souvislosti s tříděním odpadů bych chtěl 
zároveň vyzvat k ohleduplnosti v rámci třídění skla. 

Respektujme prosím noční klid a  vhazujte sklo 
do kontejneru v denních hodinách, protože občané 
bydlící u kontejneru na  sklo mají bezesporu právo 
na normální klidný spánek.

V letošním roce slavíme významné jubileum 800 let 
od  první písemné zmínky o  Slavkově. Faksimilii 
s první písemnou zmínkou a také pergamen z roku 
1255 obsahující pečeť s prvním vyobrazením našeho 
znaku obce můžete vidět na našem zámku dne 31. 
8. 2024 v  rámci slavnostního otevření zámecké 
zahrady, blíže se k programu této akce zmiňujeme 
dále ve zpravodaji. V souvislosti s našimi oslavami 
proběhne dne 8. 9. 2024 mše v místním kostele sv. 
Anny. 

Tradiční den obce Slavkov se bude konat dne 14. 9. 
2024 a  jsem velmi rád za  žáky naší základní školy 
a  členy našich spolků, kteří si pro nás k 800  letům 
připravili výpravné a vtipné představení. Podrobný 
program této akce rovněž naleznete ve zpravodaji.

Vážení spoluobčané,
přeji Vám pohodové prožití nadcházejících 
letních měsíců. Pokud se  chystáte na  letní 
dovolenou, přeji Vám ničím nerušený odpočinek 
a šťastný návrat domů.

Rostislav Musila
starosta

nové dětské hřiště v zámecké zahradě
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USNESENÍ

Komunitní centrum v naší obci oslavilo 3 roky 
svého fungování a za tuto dobu v něm proběhlo 
celkem 36 různorodých akcí. Během posledního 
období se zde mohly ženy naučit, jak pečovat o své 
ruce a nehty, děti a rodiče prožít hezké odpoledne 
při zábavném smyslohraní, s manžely Poulíkovými 
jsme procestovali Albánii, a dokonce zde došlo ke 
křtu knihy slavkovského patriota, pana Najsra. Tyto 
různorodé akce se těší čím dál větší oblibě a jsme za 
toto moc rádi. Veškeré tyto akce jsou zdarma 
a přispívají ke spojování „komunity“, kdy se občané 
Slavkova a okolí mohou setkat a prožít spolu pěkné 

chvíle. Pozvánky a následné fotografie jsou vždy 
uveřejněny na webových stránkách obce Slavkov.
V komunitním centru stále probíhá odborné sociální 
poradenství, a to zcela zdarma. Sociální pracovnice 
Občanské poradny Charity Opava, která občanům 
nabízí pomoc např. v oblasti sociálních dávek, 
dluhové problematiky nebo třeba bydlení či 
mezilidských vztahů. V letních měsících můžete 
tuto službu využít 4. 7. a 1. 8., vždy mezi 15 – 18 
hodinou. Od měsíce září dojde ke změně doby 
poskytování tohoto sociálního poradenství. Nově se 
bude jednat o každou třetí středu v měsíci, a to 
vždy mezi 14 – 17 hodinou. Veškeré informace jsou 
rovněž pravidelně zveřejňovány na webových 
stránkách obce.
Komunitní centrum je otevřeno všem, nebráníme se 
novým námětům, připomínkám, a tak pokud Vás 
cokoli napadá, určitě se nám ozvěte. Věřím, že si 
k nám najdete cestu i během nadcházejících letních 
dnech.

Mgr. Lucie Šenková, koordinátorka KC Slavkov

KOMUNITNÍ CENTRUM

Usnesení z 8. zasedání Zastupitelstva obce 
Slavkov konaného dne 12. 06. 2024

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
• Zápis finančního výboru ze dne 27. 5. 2024,
• Zápis kontrolního výboru ze dne 31. 5. 2024
• rozpočtové opatření rady  č. 2  k rozpočtu obce 
Slavkov na rok 2024,
• Zápis z jednání revizní komise svazku obcí  
Mikroregion Hvozdnice ze dne 9. 5. 2024,
• Závěrečný účet Mikroregionu Hvozdnice za rok 
2023,

Zastupitelstvo obce schválilo:
• Závěrečný účet obce Slavkov za rok 2023 
s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením 
obce Slavkov, a to bez výhrad,
• Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření 
obce Slavkov za rok 2023  jako součást závěrečného 
účtu obce Slavkov za rok 2023,

• Účetní závěrku obce Slavkov sestavenou k 31. 12. 
2023 včetně příloh a zprávy o inventarizaci majetku 
obce. Celkový výsledek hospodaření – rozdíl mezi 
5. a 6. účty, zisk se převede z 431 HV ve 
schvalovacím řízení na účet 432,
• v souladu s čl. 6 Zásad tvorby a použití 
Rezervního fondu obce Slavkov zrušit rezervní fond 
obce Slavkov k 30. 6. 2024,
• přijetí finančního daru ve výši 200.000 Kč od SH 
ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Slavkov na nákup 
vybavení hasičského vozu,
• poskytnutí daru - herního prvku pro děti  
Českému svazu chovatelů, z.s., Základní organizaci 
Slavkov,
• jednat s obcí Šúrovce o vymezení partnerství 
s obcí Slavkov,
• jednat o podmínkách případné koupě areálu 
čerpací stanice pohonných hmot ve Slavkově. 

Příští zastupitelstvo po vydání zpravodaje se 
uskuteční  ve středu dne  11. 9. 2024 v 18.00 hodin.



6

Slavnostní otevření zámecké zahrady 
u příležitosti oslav 800. let Slavkova

Obec Slavkov ve  spoluprác i s  Českým 
zahrádkářským svazem a  Českým svazem žen 
pořádají zahradní slavnost, na kterou zvou všechny 
spoluobčany, rodáky a  mládež ze  Slavkova 
a  širokého okolí. Akce se  uskuteční v  sobotu 
31.  srpna 2024 od 16.00  hodin v  prostorách 
Seniorcentra Slavkov, Zámecká 66. 

Př i jď te se  proj í t zcela zrekonstruovanou 
a  upravenou zámeckou zahradou s  okrasnou 
kašnou, novými vodními prvky s dřevěným molem 
a  lávkou, chodníky a  vysazenou okrasnou zelení 
i  stromy. Pro malé děti je zde i nové dětské hřiště. 
Program začíná v 16.00 hodin, následuje vystoupení 
rodičů a dětí MŠ Slavkov a od 17.00 hodin vystoupí 
hudební skupina ŠLAPETO. Od 18.00  hodin 
se můžete těšit na vystoupení Vladimíra HRONA 
se  svou kapelou. Připravujeme také bohatý 
doprovodný program: 

– výstava historický artefaktů Obce Slavkov 
v zámecké kapli, kde interiéry přízemí bude zdobit 
květinové aranžmá předního českého floristy 
Slávka RABUŠICE 

OTEVŘENÍ ZÁMECKÉ ZAHRADY

k vidění budou i papoušci

ukázka práce floristy Slávka Rabušice  
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VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
Politická strana počet hlasů

Ano 2011 140

Spolu 106

Přísaha a motoristé 57

Česká pirátská strana 45

Starostové a osobnosti pro Evropu 41

Stačilo! 36

SPD a Trikolora 31

Volební účast: 32,25 %
Odevzdané obálky: 536
Platné hlasy: 525

živá socha - mořská panna

– uvidíte také ukázku renesančních kostýmů 
a  kostýmů z pohádky Byl jednou jeden král 
a v areálu zahrady můžete narazit na živé sochy 
– na  památku slavnostního dne si můžete pořídit 
snímek ve fotokoutku u altánku 
– pro rodiče s  dětmi bude připravena pikniková 
louka, k dispozici bude vláček, k vidění papoušci, 
ke svezení koníci 
– s tánek s  propagačními materiály obce 
k  800.  výročí první písemné zmínky o  naší obci 
a zajímavé ceny budou i v tombole 

– nebude chybět ani kavárna a bohaté občerstvení, 
opékané makrely, pravá italská zmrzlina, které 
připravují zahrádkáři a svaz žen

Věříme, že slavnostní otevření zámecké zahrady 
nejen připomene naši historii, ale bude i  plné 
zábavy pro všechny věkové kategorie a  zaujme 
návštěvníky. Vstup je zdarma. 

Jste srdečně zváni, těšíme se na vaši účast.

kostým z pohádky Byl jednou jeden král
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Sběr velkoobjemového odpadu
na stanovišti:
• parkoviště pod kostelem na ul. Zámecké
• ul. Střední
proběhne dne:
17. 9. 2024  a 18. 9. 2024 
12. 11. 2024  a 13. 11. 2024 
vždy v době od 16.00 do 18.00 hodin.

Sběr nebezpečného odpadu 
na stanovišti:
• parkoviště pod kostelem na ul. Zámecké
proběhne dne:
15. 10. 2024 
v době od 16.00 do 18.00 hodin

Poplatky za odpad a stočné
Faktury za 1. pololetí za odpady a stočné budeme 
rozesílat během července a srpna.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
Milí občané a hosté, zveme Vás na tradiční 
KARMÁŠ, který se uskuteční 27. a 28. července

27. 7. 2024 Sobota - Mše sv. na sv. Anně
14.00 hod. Od kostela průvodem na sv. Annu
14.30 hod. Na sv. Anně – modlitba sv. růžence
15.00 hod. Na sv. Anně – Mše sv.

28. 7. 2024 Neděle - Karmáš Slavkovský
9.15 hod. Slavkov      

P. Th.Lic Tomasz Sebastian Juschkat MBA, LL.M, 
DBA, PhD. - Farář 

Prázdniny – pro někoho doba cestování, pro 
někoho doba odpočinku a  nicnedělání. Budete-li 
chtít odpočívat s  knihou, rádi vás přivítáme 
v knihovně. 
O prázdninách půjčujeme jen ve  čtvrtek od 14.00 
do 17.00 hodin. Pro děti máme připraveno hodně 
pohádek, knihy pro první čtení, oblíbené jsou 
příběhy o zvířátkách se šťastným koncem. Pro větší 
pak thrillery, komiksy, oblíbené „Poseroutky“ 
a  další. Mezi dospělými je oblíbena „Otcova 
kronika“ od  Jeffryho Archera, třetí díl „Šikmého 
kostela“, „Zvěrolékařka“ či detektivky K. Olsenové, 
Galbraitta, Bryndzy, Klenisové a dalších autorů. Pro 
dobrou náladu doporučujeme romány od  J. 
Caplinové.
Upozorňuji všechny čtenáře, že od 1.  září 
2024 bude upravena provozní doba v úterý a to od 
14.00 do 17.00 hodin, ve  čtvrtek zůstává od 13.30 
do 17.30 hodin.

Na závěr Vám všem přeji pohodové prázdniny 
a těším se vaši návštěvu ve slavkovské knihovně.

Sylva Chovancová, vedoucí MK   

OBECNÍ ZPRÁVY

KNIHOVNA
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LES PLNÍ SNY

A  je to opět tady . . . po úspěšném prvním ročníku 
charitativního běhu pro Rostíka jsme se  rozhodli 
pro veliký úspěch uspořádat druhý ročník, 
tentokrát pro Dominika.
Domča se narodil 5. 5. 2008 jako zdravý akční kluk 
až do 29. 4. 2020, kdy se během 2 hodin změnil celý 
jeho dosavadní život. V  poledne byl ještě 
s  kamarády venku na  hřišti a  večer ležel ve  FNO 
v  umělém spánku ochrnutý od  ramen až dolů 
s diagnózou kvadruplegie, která vznikla po mrtvici 
míchy (bez zřejmé příčiny).

Aktuální stav a  přání Domči zní: “Jsem upoután 
na  invalidní vozík, nohy mi vůbec neslouží, ruce 
zvládnu zvednout, ale nemám funkční zápěstí ani 
prsty. Jsem závislý na celodenní péči mých rodičů – 
hlavně maminky. Jednou bych chtěl být samostatný 
vozíčkář, kterého baví život. Tak mi držte palce 
a věřte mi: Já to zvládnu a budu bojovat jako tygr. 
Proč jako tygr? Protože tygr je mé nejoblíbenější 
zvíře.”
Běh se  uskuteční 28. 9.  2024 od 12  hodin 
ve  Slavkovském lese v  zázemí sportovního areálu 
Lesanky u  fotbalového hřiště. V  průběhu celého 
odpoledne pro Vás bude zajištěn bohatý program 
pro všechny věkové kategorie (hudba, tombola, 
skákací hrady, jízda na koni, stánky s  regionálními 
výrobky, malování na obličej a mnoho dalšího). Běh 
bude rozdělen do  kategorií 10km, 4km, rodinná 
trasa (možno i s kočárky) 2km a pro nejmenší 300m.
Vybraná částka půjde na úhradu neurorehabilitací, 
které pomáhají Dominikovi splnit si svůj sen. Tak 
doražte, těšíme se na Vás!!!!!!!!!!

Více informací o  předchozím ročníku a  nadačním 
fondu Les plní sny naleznete na stránkách
www.lesplnisny.cz

Petra Masná
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Ve druhém čtvrtletí jsme měly napilno. Nejdříve 
jsme spolu oslavily MDŽ, kde jsme se  dobře 
pobavily, zasoutěžily si a načerpaly energii pro další 
činnost. Před prázdninami nás čekaly dvě důležité 
akce. První byla Pálení čarodějnic, s  tradičním 
stavěním májky. Tuto akci jsme připravili 
ve  spolupráci s  SDH Slavkov. Letos jsme akci 
naplánovali už na  sobotu 27. 4. 2024. Přesto, že 
předpověď nebyla příznivá, počasí nám vyšlo. Akci 
zahájil průvod čarodějnic, na  hřišti u  školy byly 
připraveny soutěže a  občerstvení. Postavila 
se májka. Opékaly se  špekáčky na  ohni. Proběhla 
soutěž Miss čarodějnice, tituly byly uděleny dva, 
jeden pro čarodějnici školou povinnou a druhý pro 
čarodějnici již zkušenou, dospělou. Obě také získaly 
malou odměnu. Celá akce se moc vydařila.
O měsíc později se  konalo tradiční kácení májky, 
kdy proběhly soutěže - koloběžkové závody, hod 
kládou pod záštitou hasičů a  žen, tentokrát 
se přidali ještě zahrádkáři se smažením vajec, SRPŠ 
s oslavou dne dětí, to vše za podpory obce Slavkov. 
Celé odpoledne bylo doslova nabité atrakcemi 
a soutěžemi, vše hudebně doprovázel Jakub Štybar 
a  všechny zúčastněné složky se  staraly, ať mají 
všichni dostatek jídla, pití a  dobrůtek, včetně 
výborné zmrzliny. V  koloběžkových závodech, 

které pořádal ČSŽ se  závodilo ve 3 kategoriích. 
V  první kategorii - děti ze  školky se  umístily: 
1. místo Emička Steyerová, 2. místo Elinka Jelínková 
a 3. místo Rozálka Dybowicz.
Ve druhé kategorii děti z 1.-4. třídy: 1. místo Adam 
Obludník, 2. místo Nina Černínová, 3. místo Filip 
Hlista a v poslední kategorii děti od 5.-9. třídy:

ČESKÝ SVAZ ŽEN
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Z činnosti sboru:
- 27. dubna jsme uspořádali společně se Svazem žen 
na  hřišti u  ZŠ  stavění máje a  pálení čarodějnic. 
Dopoledne jsme chystali lavičky, stany a  zdobila 
se  májka. Odpoledne byly připraveny soutěže, 
k  tanci a poslechu zahrála živá hudba a navzdory 
chladnému počasí byla účast občanů obce 
překvapivá.
- 5. května  se uskutečnila VH u příležitosti svátku 
sv. F lor iána. Ráno jsme vyš l i průvodem 

za  doprovodu hudby od HZ do místního kostela, 
kde byla sloužena mše svatá. Po mši jsme se vydali 
zpět do zbrojnice, kde následovala schůze. Zde byla 
zhodnocena dosavadní činnost sboru od  výroční 
VH a přednesen plán činnosti do konce roku 2024.
- 10. května proběhlo setkání našich členek 
v  klubovně HZ u  příležitosti svátku Dne matek 
s  posezením a  pohoštěním. Všechny přítomné 
maminky a  babičky byly odměněny květinou 
a malým dárkem.
- 11. května se zástupci našeho sboru zúčastnili 27. 
svatofloriánského setkání hasičů a  hasičských 
zástav v  Ludgeřovicích u  příležitosti 120.  výročí 
založení místního sboru.
- 25. května se  uskutečnila soutěž žákovských 
družstev Opavské ligy mládeže. Výsledky viz 
zpráva z činnosti mládeže.
- 1. června jsme uspořádali ve  spolupráci se SRPŠ, 
ČSŽ a  ČSZ odpolední akci Den dětí, kácení máje, 
koloběžkové závody a smažení vajec. 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

1.  místo David Trojančík, 2.  místo Vojtěch Putík 
a 3. místo Kryštof Klein. Dospěláci soutěžili v hodu 
kládou ve  dvou kategoriích a  to kategorie ženy: 
1. místo Eliška Musilová, 2. místo Lenka Dudová 
a  3. místo Martina Trojančíková a  kategorii muži: 
1.  místo Lukáš Čech, 2.  místo Daniel Kubín 
a  3.  místo Ondra Korbel. Všem výhercům 
gratulujeme. Jsme rádi, že jste se  zúčastnili v  tak 
velkém počtu. Ještě jednou všem děkujeme 
za  účast. Užijte si léto a  těšíme se, že se  opět 
setkáme v hojném počtu na další akci.

Za ČSŽ Michaela Glabazňová
koloběžkové závody

mše sv. Florián

stavění májky
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Soutěžilo se  o  nejpřesnější typ v  dopadu májky 
a  nejlépe si vedly v  odhadu děti, které pak byly 
odměněny sladkou odměnou - zmrzlinou.
- 8. června proběhla soutěž v  netradičně vedeném 
požárním útoku pro kategorii mužů a žen nad 40 let 
se  stříkačkou PS12. Soutěže se zúčastnily pouze tři 
družstva, což bylo pro nás velkým zklamáním.  
V měsíci květnu vyjížděla naše zásahová jednotka 
k neobvyklému zásahu, kterým byl odchyt černého 
hada na  zahradě jednoho rodinného domku 
ve Slavkově.  
Družstva mládeže, dorostu a  mužů se  aktivně 
připravují a  zúčastňují soutěží Opavské ligy 
a mládež i soutěží celostátní hry Plamen.

Z činnosti mládeže:

Družstvo mládeže trénuje pravidelně každý čtvrtek 
na hřišti u základní školy.
- 8. května se  uskutečnila na  hřišti u  školy jarní 
okrsková soutěž žákovských družstev v  celostátní 
hře “Plamen”. Zúčastnilo se  jí naše družstvo 
mladších žáků, které získalo 4. místo ze 7 
zúčastněných týmů v této kategorii.
Společně s  SDH Malé Hoštice jsme sestavili 
družstvo mladších žáků a  zúčastnili se  okresního 

kola mládeže, které proběhlo 18. 5. 2024 v Opavě 
na  Tyršově stadiónu. Žáci si zde vybojovali 
nádherné 2. místo. 
- 25. května jsme uspořádali na hřišti u ZŠ soutěž 
Opavské ligy mládeže. Soutěže se zúčastnilo celkem 
32 družstev z toho 14 v kategorii mladších žáků a 18 
v kategorii starších žáků. Naši starší žáci se umístili 
na 2. místě a mladší žáci na 10. místě. Po  soutěži 
jsme společně s  SDH Malé Hoštice a  Milostovice 
oslavili vítězství v okresním kole v Opavě.
- 26. května  se  konala soutěž jednotlivců Globus 
Cup na  Tyršově stadiónu v  Opavě. V  kategorii 
mladších žáků nás reprezentoval Mikoláš Hruška – 
22. místo a  Daniel Šenk – 10.  místo ze 32 
zúčastněných chlapců, za  starší dívky nás 
reprezentovala Barbora Lindovská – 19. místo z 53 
zúčastněných dívek. Za  starší chlapce se  pak 
zúčastnili: Štěpán Hajduk – 14. místo, Filip Stypa – 
16. místo, Dominik Král – 18. místo a Filip Můra – 

26. místo z celkem 37 soutěžících v této kategorii.
- 5.  června jsme uspořádali hasičský den pro děti 
z MŠ Slavkov, kde naši žáci a jejich trenéři připravili 
pro děti zajímavý program s hasičskou tématikou. 
Podívat se  přišli i  klienti a  zaměstnanci Senior 
centra Slavkov a  také řada maminek s dětmi, které 
ještě školku nenavštěvují. Pro klienty domova bylo 
připraveno malé pohoštění, děti dostaly medaile 
od  svých učitelek ze  školky a  taky malou odměnu 
od našeho sboru.

žákovské družstvo - celostátní hra "Plamen"

soutěž jedlotlivců Globus Cup 
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RYBÁŘSKÝ SPOLEK
Milí přátelé, léto je konečně tady a my v rybářském 
spolku už pracujeme naplno. Máme za sebou první 
letošní brigádu na  čištění přítoků do  rybníků 
po  zimě. Bylo opět co dělat a  děkuji všem, kteří 
na  brigádu přišli, jakkoliv přiložili ruku k  dílu 
a společnými silami nánosy po zimě odstranili. Blíží 
se  nám také další akce tohoto roku, a  to Pivní 
slavnosti, které se  budou konat na  hřišti u  školy 
v  termínu od 28. – 29. 6  2024. Těšíme se  opět 
na  parádní atmosféru s  Vámi, jako tomu bylo 
v předchozích letech. Další akcí Rybářského spolku 
je „Veslování na  pramici“ na  rybníku Vrbovci. 
Termín konání této akce bude co nejdříve upřesněn. 
Rád bych už nyní zmínil a  zároveň také pozval 
na další akci „Den obce Slavkov." Budeme se moc 
těšit na  to, že se  opět všichni sejdeme, „vypneme 
hlavy“ od  každodenních povinností a  zasmějeme 
se. Děkujeme obci, že i my můžeme být součástí 
oslav 800. výročí založení obce Slavkov. 

Přejeme Vám všem horké léto a  příjemné prožití 
dovolené, ať už ji budete trávit kdekoliv.

Lukáš Král

Další dvě soutěže mládeže Opavské ligy nás čekají 
v  p r ů b ě h u m ě s í c e č e r v n a : 1 5 . 
června  ve  Štěpánkovicích a 22. června 2024 
v Kylešovicích.

Připravované nejbližší akce:
26. - 28. července budeme zajišťovat prodej 
občerstvení na  hřišti u  školy během tradičního 
slavkovského karmáše, v rámci této akce budeme 
pořádat v sobotu 27. 7. 2024 „Karmášovou zábavu." 
7. září proběhne již 19.  ročník soutěže „O nejlepší 
družstvo Slavkova“ v požárním útoku.
14. - 15. září ve spolupráci s obcí Slavkov a dalšími 
místními spolky  se budeme  podílet na přípravě 
„Dne obce Slavkov“ v  rámci oslav 800  let výročí 
obce a následně po ukončení oslav na úklidu.

Za SDH Kosterová Martina

Globus Cup
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Vážení sportovní přátelé a spoluobčané. 
Máme za  sebou další fotbalovou sezónu a musím 
říct že velmi úspěšnou. Naše áčko se i přes spoustu 
zranění propracovalo na  konečné třetí místo 
tabulky, když získali 46 bodů a měli aktivní skóre 
69:30.  7. 5.  se  také utkali na  stadiónu SFC Opava 
s mužstvem Dolního Benešova ve finále okresního 
poháru. Bohužel po velkém boji podlehli účastníku 
Krajského přeboru v poměru 2:4. (2:0)

B mužstvo se po tuhém boji zachránilo v Okresním 
přeboru. Kluci skončili na 10.  místě tabulky 
se  ziskem 29  bodů a  pasivním skóre 62:70. 
V rozhodujícím utkání o záchranu otočili výsledek 
utkání z mužstvem Litultovic. Když prohrávali již 
0:2, ale po konci utkání se  radovali z vítězství 3:2. 
Tímto soupeře odsoudili k sestupu.

Náš dorost bohužel nenavázal na  skvělý úvod 
soutěže, i  tak obsadil celkovou třetí příčku 
se ziskem 34 bodů a aktivním skóre 65:38.

TJ SOKOL

Rk Družstvo Záp + 0 - Skóre Body

1 Budišov n. B. ▲ 24 19 3 2 85:29 60

2 Jindřichov 24 14 6 4 70:42 48

3 Slavkov 24 15 1 8 69:30 46

4 Stará Ves 24 14 3 7 71:39 45

5 Krásné Loučky 24 12 6 6 54:49 42

6 Krnov B 24 12 6 6 68:44 42

7 Slavia Opava 24 8 6 10 48:53 30

8 Malé Hoštice 24 8 4 12 57:69 28

9 Zlatníky 24 9 1 14 43:57 28

10 Lichnov 24 6 6 12 44:71 24

11 Hradec nad 
Moravicí 

24 5 3 16 43:69 18

12 Velké Hoštice 24 5 3 16 21:71 18

13 Vítkov ▼ 24 4 2 18 31:81 14

Rk Družstvo Záp + 0 - Skóre Body

1 Štítina 26 22 1 3 104:15 67

2 Stěbořice 26 18 5 3 84:37 59

3 Žimrovice 25 15 8 2 69:35 53

4 Štáblovice 26 15 4 7 107:39 49

5 Těškovice 26 15 2 9 64:54 47

6 Hlavnice 26 10 4 12 59:74 34

7 Bohuslavice 26 10 4 12 56:75 34

8 Vávrovice 26 9 5 12 70:70 32

9 Slavkov "B" 26 7 8 11 62:70 29

10 Kozmice "B" 26 8 5 13 54:71 29

11 Březová 26 8 4 14 57:66 28

12 Litultovice 26 9 1 16 46:70 28

13 Dolní Životice 26 7 2 17 38:84 23

14 Jakartovice 25 0 3 22 28:138 3

Rk Družstvo Záp + 0 - Skóre Body

1 Vítkov 20 18 0 2 111:22 54

2 Litultovice/
Hlavnice 

20 11 4 5 40:29 37

3 Slavkov 20 10 4 6 65:38 34

4 Zlatníky/
Stěbořice 

20 6 3 11 34:80 21

5 Vávrovice 20 5 3 12 37:51 18

6 Kylešovice 20 3 0 17 26:93 9
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Naši mladší žáci se  na jaře velmi zlepšili. 
Po seznamovacím podzimu byli v tabulce až 6., ale 
v  jarní části neztratili ani bod a  slaví vítězství 
v  soutěži. Budišov přeskočili díky lepším 
vzájemným zápasům.

I  naše starší přípravka odešla z  jarní části 
neporažena, když ztratila pouze body za  remízu 
u  suverénních Stěbořic. Konečné druhé místo je 
však velmi pěkné.

Rk Družstvo Záp + 0 - Skóre Body

1 Slavkov 16 11 2 3 95:45 35

2 Budišov n/B 16 11 2 3 101:35 35

3 Vítkov 16 10 2 4 70:36 32

4 Úvalno 16 9 3 4 54:37 30

5 Hlavnice/
Litultovice 

16 8 2 6 78:53 26

6 Brumovice/
Velké Heraltice 

16 7 4 5 63:34 25

7 Slavia Opava 
"B" 

16 5 1 10 54:67 16

8 Holasovice/
Vávrovice 

16 3 0 13 31:96 9

9 Štáblovice 16 0 0 16 14:157 0

Rk Družstvo Záp + 0 - Skóre Body

1 Stěbořice/
Zlatníky 

14 13 1 0 225:40 40

2 Slavkov 14 11 1 2 221:64 34

3 Brumovice 14 11 0 3 108:51 33

4 Úvalno 14 7 0 7 88:78 21

5 Litultovice 14 6 0 8 112:101 18

6 Velké Heraltice 14 5 0 9 119:151 15

7 Holasovice 14 2 0 12 66:172 6

8 Vávrovice 14 0 0 14 37:319 0
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mladší přípravka

A  do  třetice úspěšné děti. Naše mladší přípravka 
ztratila za  celou sezónu jediný bod a  svou soutěž 
suverénně vyhrála.

Ročník 2013  se  zúčastnil mezinárodního turnaje 
v  Petřkovicích, kde z 28  týmů skončil 14. Kluci 
se určitě neztratili, škoda bylo čtvrtfinále, kde jsme 
vedli 2:0, ale nakonec jsme prohráli 3:2. Turnaj 
vyhrál Baník Ostrava.

Ve Slavkově jsme 8. 6. uskutečnili turnaj pro starší 
přípravku. Turnaj systémem každý s  každým 
odehrálo 9  týmů. Naši kluci vybojovali 2.  místo, 
a  druhý tým Slavkova skončil 8. Turnaj vyhrálo 
mužstvo z  Kravař. Turnaj se  za krásného počasí 
velmi vyvedl.

15. 6. se ve Slavkově odehrál turnaj pro mladší žáky 
za  účasti 10  týmů. Naši kluci se  opět ve  slušné 
konkurenci neztratili, když obsadili 4. místo. Mladší 
tým obsadil 9. místo.
A  co budeme dělat o prázdninách? Od 8. 7 do 12. 
7.  pořádáme na  hřišti v  lese fotbalový kemp, 
kterého se zúčastní 36 dětí a hned 13. 7. proběhne 
na hřišti v lese turnaj o krále Lesanky, na který Vás 
srdečně zveme. Poté se  už na  Vás budeme těšit 
v nové sezóně.

Michal Gavenda

Rk Družstvo Záp + 0 - Skóre Body

1 Slavkov 14 13 1 0 251:97 40

2 Štáblovice 14 7 4 3 145:124 25

3 Zlatníky/
Stěbořice 

14 6 3 5 120:106 21

4 Hlavnice 14 6 3 5 128:141 21

5 Slavia Opava 14 6 2 6 186:199 20

6 Litultovice 14 6 2 6 94:122 20

7 Vítkov 14 1 3 10 88:139 6

8 Holasovice 14 0 4 10 91:175 4
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ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ
Jaro a celé druhé čtvrtletí letošního roku jsme měli 
náročný program. Dne 17. 4. 2024 jsme uskutečnili 
61. výroční členskou schůzi. Vzhledem k  tomu, že 
skončilo 5-ti leté volební období, volili jsme 
předsedu, výbor, kontrolní komisi a  delegáta 
na územní konferenci v Opavě pro roky 2024 – 2029. 
U této příležitosti děkuji všem členům dosavadního 
výboru za jejich obětavou organizační i osobní práci 
za  uplynulé období pro ostatní členy a  celou 
zahrádkářskou organizaci v  zájmu jejího dobrého 
jména v  obci. Jedenáctičlenný výbor pracoval 
ve  stejném složení po  celé období. Dosavadní 
místopředseda, Petr Martinec, se  rozhodl ukončit 
svou práci ve výboru, kde funkci vykonával velmi 
aktivně od  roku 2009 a  patří mu za  to naše 
poděkování. Do  čela organizace byl opět zvolen 
Vladimír Chovanec, do  funkce místopředsedkyně 
Andrea Hlávková. Poděkování patří také všem 
ostatním členům, kteří pomohli a  zapojili se  do 
příprav a  průběhu zahrádkářských akcí, plesů, 
výstav a  soutěží. Vážíme si také každoroční 
podpory naší činnosti od obce Slavkov. Řada členů 
obdržela na  schůzi ocenění, mezi nimi i  nejstarší 
zahrádkář (90) pan Bohuslav Režnar.
Mimo práce a akcí v obci vystavujeme každoročně 
na krajské výstavě v Ostravě a vzorky našeho ovoce 
jste mohli vidět i  na  Floře Olomouc. Základní 
organizace má stabilní počet cca 70 členů. Za období 
let 2019 až 2023 jsme se  rozloučili s 9 členy 
a  na  druhé straně jsme přijali 10 nových členů 

a  členek, kteří se  velmi aktivně zapojili do  naší 
činnosti, což nám dává předpoklad další úspěšné 
činnosti. 
Dalšími byly již tradiční akce, jako je „Vítání jara“ 
se  smažením vajec a  soutěží pro naše členy 
a  rodinné příslušníky a  spoluúčast na  letos velké 
akci „Dětský den, koloběžkové závody, kácení máje 
a  smažení vajec“, která se  uskutečnila za  velké 
účasti dětí, rodičů i  dalších spoluobčanů na  hřišti 
u ZŠ Slavkov. My jsme opět pro všechny zájemce 
připravili 2x  pravou kotlíkovou smaženici 
na chlebu, o kterou byl velký zájem. Usmažili jsme 
celkem 170 vajíček a mimo to naše členky upekly 
koláče, ovocné buchty, ořechové rohlíčky, pivní 
štrůdl i  jablkový závin, kterými obohatily nabídku 
občerstvení na této akci.
Ve  dnech 7.- 9.  června jsme uskutečnili třídenní 
autobusový zájezd do lázeňského města Luhačovice 
a  okolí. Zajímavá byla exkurze ve  firmě TON 
vyrábějící ohýbaný nábytek v  Bystřici pod 
Hostýnem a  zašli jsme i  na  sv. Hostýn. Navštívili 
jsme zámek v  Kroměříži a  Staré Město u  UH 
s  krásnými bonsajemi v muzeu Isabelia. V  Bzenci 
jsme si užili na  festivalu vín v  zámecké zahradě 
a  po  zpáteční cestě jsme ještě navštívili nové 
muzeum nákladních automobilů v  Kopřivnici 
a Štramberku.
A co nás čeká? V sobotu 24. srpna  dopoledne výlet 
na kolech pro příznivce ČZS a odpoledne posezení 
se soutěží „Zkušený zahrádkář“ pod pergolou u ZŠ. 
Těšíme se také na zahradní slavnost v Seniorcentru 
s  otevřením nové zámecké zahrady, kde se  velmi 
aktivně podílíme na přípravě a zajištění této obecní 
akce. Slavnost se  uskuteční 31.  srpna 2024 a  je 
součástí oslav 800.  výročí první písemné zmínky 
o obci Slavkov.
Krásné léto plné zážitků, odpočinku a  dobré 
pohody Vám za slavkovské zahrádkáře přeje 

Vladimír Chovanec, předseda
předání ocenění p. Režnarovi
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SENIORCENTRUM

Český svaz chovatelů Vás srdečně zve na tradiční 
výstavu drobného zvířectva, která se bude konat  
24. – 25. srpna 2024 v Areálu chovatelů ve Slavkově. 
V sobotu se na Vás budeme těšit od 8.00 do 18.00 
a v neděli od 8.00 do 17.00. 
Můžete se těšit na přehlídku mnoha druhů 
drobného zvířectva, jako jsou králíci, drůbež, 
holubi, vodní drůbež, kozy, nutrie a další. 
Pro návštěvníky bude připravena bohatá tombola. 
K občerstvení budou jako vždy připraveny 
bramborové placky, koláče a další občerstvení. 
Přijďte s námi prožít dva příjemné dny plné 
chovatelské tradice a přátelské atmosféry. 
Děti se mohou projet na oslících a připraven bude 
i skákací hrad. V neděli k tanci a poslechu bude hrát 
kapela „LEON."
Všichni jste srdečně zváni!

Za ČSCH Slavkov Jiřina Brussová 

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ

Milí čtenáři, opět nadešel čas zavzpomínat 
na  události minulých měsíců a  podělit se  s  vámi 
o naše zážitky. A že jich od minulého povídání bylo! 
Zimní období jsme v  polovině března zakončili 
cestovatelskou přednáškou, díky níž jsme 
se  přenesli do  Černé Hory. Tuto přednášku si 
vybrali samotní klienti, kteří pozorně poslouchali 
a  sledovali krásné fotografie, které manželé 
Poulíkovi při své cestě pořídili. Pro dokreslení 

atmosféry jsme všem přítomným nabídli pivo stejné 
značky (i  když vyrobené v  Čechách). Prostě, 
musíme si dny dělat aspoň o  kousek veselejší 
a  příjemnější 😊  Den na  to konečně přišel první 
jarní den, který jsme se  rozhodli náležitě oslavit. 
Tradičně jsme se  rozloučili se  zimou a  jarními 
pranostikami, básněmi a  písničkami přivítali tolik 
očekávané období, kdy vše kvete a voní. 

cestovatelská přednáška návštěva kostela
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Stihli jsme si dokonce zatančit a  každý z  klientů 
a  zaměstnanců si mohl nazdobit líta, která ještě 
dlouho zdobila pokoje klientů. Zbytek března jsme 
věnovali velikonočním přípravám a  vyrábění 
výzdoby, jarním procházkám, před Velikonocemi 
jsme navštívili místní kostel sv. Anny.  Pokračovali 
jsme v oslavách narozenin našich klientů, povídali 
si s  nimi, procvičovali tělo i  paměť, hráli 
společenské hry. Nechyběly služby kadeřnice 
a pedikérky.
Po roce jsme u nás velmi rádi přivítali žáky deváté 
třídy místní základní školy, kteří přišli našim 
klientům předčítat v  rámci března, měsíce knihy. 
V březnu a dubnu přišli celkem čtyřikrát a vždy to 
bylo setkání milé a poučné pro obě strany. Deváťáci 
se seznámili se starší generací a nakoukli do našeho 
Domova, naši obyvatelé měli možnost zjistit, co 
zajímá generaci mladší. Za  tuto spolupráci 
a propojování generací moc děkujeme. Stejně tak si 
vážíme spolupráce se  školou mateřskou. Jejich 
překvapivá velikonoční návštěva byla velmi milá 
a vystoupení ke Dni matek prostě nádherné…
Velikonoční svátky byly veselé, naši muži poctivě 
vyšlehaly všechny přítomné ženy a celé Velikonoční 
pondělí si tak všichni užili. A  co se  ještě událo 
v měsíci dubnu? Třeba čtyři narozeninové oslavy, 
prodej spodního prádla, služby pedikérky 
a  zejména tradiční posezení s  klienty věnované 
čarodějnicím a  následnému stavění májky. Krásné 
dopoledne bylo plné čar a  kouzel, lektvarů, tance 
okolo ohně a  výborného kotlíkového guláše. 
Společně se  podařilo nazdobit i  postavit májku, 
která krášlila naši zahradu po celý květen.
Ta k é k v ě t e n j s m e „ n e t r a d i čn ě “ z a č a l i 
narozeninovými oslavami. Kromě nich jsme prožili 
hezké procházky a výlety, např. k rybníku Vrbovec 
nebo na trhy do Opavy. Po delší době u nás proběhl 
prodej oblečení, klienti si mohli koupit nejen 
halenky, ale také kalhoty nebo šaty. Moc jsme 
se  těšili na  smažení vajec, které se velmi vydařilo. 
I když ke konci programu začalo pršet, moc jsme si 
jej užili, všechnu vaječinu jsme snědli a s kytarou si 
zazpívali známé táborové písně. V průběhu května 
jsme fandili našim hokejistům a také jsme se zapojili 
do projektu „Psaní od srdce“, kdy neznámí pisatelé 
zasílají dopisy či pohledy našim klientům, aby jim 
zpříjemnili den a potěšili je. Někteří klienti na  tato 
psaní odpověděli a  kdo ví, třeba vzniknou nová 
dopisová přátelství. Konec května se  pak nesl 
v zábavném duchu, kdy jsme si před prázdninami 
zopakovali, co jsme se za „školní rok“ naučili. 

na procházce

vítání jara

vystoupení dětí MŠ
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V rámci hudební výchovy jsme si zazpívali oblíbené 
písně, v  přírodovědě nám paní Zdeňka povídala 
o  bylinkách a  také jsme si povídali o  naší agamě, 
Edovi. V  dějepise jsme poznávali hrady a  zámky, 
vzpomínali jsme, kde se  nám nejvíce líbilo 
a  uvažovali, kam bychom mohli v  létě vyrazit. 
O  přestávkách jsme si povídali vtipy a  zkoušeli 
odpovídat na  veselé hádanky. Nezapomněli jsme 
ani na společenské vědy a poznávali jsme fotografie 
známých českých herců. Celé dopoledne uteklo tak 
rychle, že jsme výše zmíněnou májku málem 
nestihli pokácet 😊  Nakonec ale vše dobře dopadlo, 

jak se  můžete přesvědčit v  naší fotogalerii 
n a  w e b o v ý c h s t r á n k á c h 
www.seniorcentrumslavkov.cz.
V červnu jsme využili pozvání hasičů na akci, která 
se  konala na  hřišti u  školy. Naši obyvatelé přišli 
nadšení a plní dojmů. Hasiči i hasičky se  jim moc 
líbili! V  polovině června jsme se  rozhodli přivítat 
léto grilováním. I když nám počasí nevyšlo, náladu 
nám to nezkazilo a  akci jsme upořádali v  našem 
atriu. Jsme si jisti, že nám pršelo štěstí a že celé letní 
období se budeme mít hezky.
Kromě výše zmíněných akcí a  volnočasových 
aktivit jsme pokračovali v  naší nekončící práci 
a  s  pokorou pečovali o  naše klienty. Kromě 
základních činností se  snažíme procvičovat 
končet iny, zálež í nám na  nácviku chůze 
a  pravidelně polohujeme ty, kteří to potřebují. 
K práci využíváme kvalitní pečovatelské pomůcky. 
Nadále spolupracujeme s  praktickou lékařkou, 
psychiatrem, nutričním lékařem a  dalšími 
odbornými ambulancemi. Dáváme prostor 
praktikantům (z  oborů sociálních a  zdravotních) 
a dobrovolníkům.
Dále pracujeme na  zlepšování prostředí Domova, 
podařilo se opravit vstupní dveře, které si po téměř 
dvaceti letech zasloužily odbornější renovaci, 
vyměnily se  splachovadla na  společných toaletách 
v přízemí, vymalovali jsme některé pokoje a denní 
místnost personálu přímé péče. Také jsme vyměnili 
nevyhovující peřináče, dokoupili další potřebné 
věci. Podařilo se  douklízet sklepní prostory 
a  „spisovnu“, bylo odvezeno všechno nepotřebné, 
poškozené vybavení. Pokračovali jsme v aktualizaci 
některých vnitřních předpisů, velká kontrola 
ze  strany Hasičského záchranného sboru MSK 
dopadla velmi dobře a  nově jsme se  zapojili 
do projektu Slezské univerzity „Bezpečí – Bez násilí 
– V seniorském věku."
Od měsíce července jsme nuceni zvednou úhradu 
za ubytování o 30 Kč /den. A to z důvodu dalšího 
růstu cen služeb, energií nebo např. drogistického 
zboží. I  přesto však zůstáváme nejlevnějším 
Domovem v okrese Opava. Všichni naši obyvatelé 
mají na  tuto úhradu dostatečné příjmy a  jejich 
rodiny se  na ní nemusejí žádným způsobem 
podílet.
To je z mého povídání o  tom, co se u nás děje pro 
tentokrát vše 😊  Dovolte, abych za  celý náš tým 
popřála všem čtenářům krásné léto a šťastný návrat 
z jakýchkoli cest.

Mgr. Lucie Šenková, ředitelka

návštěva Opavy

stavění máje
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CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTÍ
V  květnu jsme využili pozvání na  regionální 
slavnosti a  sraz občanů Mikroregionu Hvozdnice 
v  Mladecku. V  rámci programu jsme si poprvé 
zacvičili naši sletovou skladbičku ,,ČMELÁČCI." 
Byla to pro nás generálka před vystoupením 
v  Opavě. Cvičení v  Opavě nás opravdu nadchlo 
a  povzbudilo. Naše největší zkouška nás čekala 
na  Všesokolském sletu v  Brně. Masy fandících 
příznivců na  tribuně a  zaplněná plocha celého 
velkého  stadiónu nás ohromila! Cvičilo se  nám 
úžasně a  v našich srdcích zůstane hluboká 
vzpomínka. 
Sportovní den byl plný hostů, cvičenců a zde jsme 
si naposledy skladbičku zacvičili. Další týden jsme 
se sešli u rybníka Vrbovec, abychom zhodnotili naši 
celoroční práci. Na  všechny čekalo překvapení. 
V  příštím roce bychom chtěli opět využít 
„posletového“ roku a  znovu se  zúčastnit 
akce ,,SOKOLOVÉ POD ŘÍPEM" v  Roudnici nad 
Labem. Připravujeme se  s  pódiovou skladbou 
na  veřejné vystoupení, které proběhne v  srpnu 
v Seniorcentru na zahradě. 

Těšíme se  na všechny v  příštím roce a  děkujeme 
všem rodičům a dětem za píli, obrovskou obětavost 
a disciplínu, kterou jste po celý rok cvičení věnovali. 
Přejeme prázdniny plné sluníčka a relaxu. 

Vaši cvičitelé Marcela a Lukáš Královi. 
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ZPRÁVA ZA ASPV SLAVKOV

Zpráva z krajského kola Medvědí 
stezky 25. 5. 2024

V sobotu 25. 5. 2024 se 26 dětí a mládeže zúčastnilo 
v překrásném prostředí Moravskoslezských Beskyd 
krajského kola Medvědí stezky.
Letošní pořadatelé z  Kunčic pod Ondřejníkem 
připravili obtížný závod v členitém horském terénu. 
Běžecká trasa měřila 4,6  km a  dvojice závodníků 
na  ni absolvovaly celkem 12  stanovišť, které 
prověřily dokonale jejich fyzické schopnosti, 
znalosti i dovednosti.
Názvy stanovišť skrývají různá úskalí, různá řešení: 
uzly, orientace v prostoru a v mapě, postřeh, práce 
s  buzolou, šifra, poskytování první pomoci, 
poznávání rostlin, živočichů, vlastivědné znalosti, 
odhady různých veličin, součinnost, tábornické 
dovednosti, azimutový úsek a  další zajímavé 
i zábavné úkoly.
Díky dvouměsíční pečlivé a  intenzívní přípravě jak 
po běžecké, fyzické, dovednostní, tak i po znalostní 
stránce si naši závodníci vedli prostě znamenitě. 
Medaile pro Slavkov si ve  svých věkových 
kategoriích odnesly všechny zúčastněné závodní 
dvojice – viz výsledková listina:

Výsledky závodníků ze Slavkova:
Mladší žáci a žákyně 
1. místo Radek Vilč,  Matyáš Plch
3. místo Mikuláš Němec, Hellebrand David

2. místo Stojaković Zona, Amálie Kubánková
6. místo Anna Trojančíková, Kristýna Korbelová - 
účast se zraněním

Starší žáci a žákyně III
1. místo Zahlová Eliška, Slavíková Lucie

1. místo Štěpán Gregořica, Müller Šimon
2. místo Němec Michal, Hellebrand Petr

Starší žákyně IV
1. místo Ryplová  Anna, Najsrová Vanda
3. místo Hlávková Petra, Slavíková Tereza

Dorostenci a dorostenky
1. místo Trojančík  David, Jindřich Klein   
2. místo Mazur Šimon, Čechová Klára

1. místo Gorčicová Anna, Gorčicová Eliška
3. místo Ryžová Lucie, Ryžová Klára



23

Zpráva o republikovém finále Medvědí 
stezky 15. 6. 2024

V  sobotu 15. 6. 2024  se 18 dětí a  mládeže 
ze  Slavkova zúčastnilo republikového finále 
Medvědí stezky ve  středních Čechách blízko 
přehrady Slapy. 
Délka soutěžní trasy byla 7,156  km, celkové 
převýšení 160  m, trať byla vytýčená v  okolí 
rekreačního střediska Star Line Hrachov.
Dvojice závodníků na  ni absolvovaly celkem 
10 stanovišť: odhady času a hmotnosti, překonávaní 
lanových překážek, orientace v  mapě i  v terénu, 
znalosti o přírodě a vlastivědné, součinnost hlídky, 
míření na  cíl, zdravověda, tábornické dovednosti, 
síla.
Věřte mi, že některé úkoly byly velmi těžké, 
náročné, přesto si naše skvělé děti a mládež se vším 
poradily i  v konkurenci 125  hlídek /takže 150 
závodníků/ skoro ze všech krajů naší republiky.

Výsledky závodníků ze Slavkova: 
Mladší žáci a žákyně 
1. místo Radek Vilč,  Matyáš Plch
8. místo Stojaković Zona, Amálie Kubánková

Starší žáci a žákyně III
1. místo Hellebrand Petr, Jakub Pecha z JM kraje/
nahradil nemocného Michala Němce/
2. místo Štěpán Gregořica, Müller Šimon
8. místo Zahlová Eliška, Gregořicová Tereza

Starší žákyně IV
1. místo Ryplová  Anna, Najsrová Vanda

Dorostenci a dorostenky
1. místo Trojančík David, Jindřich Klein -  absolutně 
nejlepší čas i vědomosti ze všech! - o  celých 10 
minut vyhráli nad druhým místem!
4. místo Mazur Šimon, Čechová Klára
1. místo Gorčicová Anna, Gorčicová Eliška

Po setmění se běhal orientační závod dvojic pro 
starší věkové kategorie. 
V konkurenci 52 hlídek /104 závodníků/ si 
nádherné 3. místo si plným právem vybojovali 
David Trojančík  a Jindřich Klein.

Jsem ráda, že opět mohu poděkovat všem 
závodníkům za vzornou reprezentaci školy, 
TJ – odboru ASPV, obce Slavkov! Prostě to vypíchli!! 
Šli na to!!! Prokázali opět výborné znalosti, 
dovednosti i běh!
Byla a jsem na všechny hodně pyšná!! I slzička štěstí 
a radosti z úžasného úspěchu mi ukápla! Příprava 
byla velmi náročná, ale stála za to!

Děkujeme obci Slavkov, moravskoslezské ASPV, TJ 
Sokol Slavkov – odboru ASPV za  poskytnutí 
finanční i morální podpory a věnování zajímavých, 
hodnotných cen, různých propagačních materiálů, 
sladkostí, triček a propisek s logem.

Helena Malčeková
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Pro nejstarší děti byla v  měsíci březnu zahájena 
výuka plavání v LRC Englišova v Opavě.
Maškarní karneval „Z  pohádky do  pohádky“ 
s  kouzelnicí Radanou začal kouzly, pokračoval 
soutěžemi a  tancem. Nejlépe vyrobené masky byly 
ohodnoceny dortem. Tombola byla bohatá 
a za organizaci děkujeme výboru SRPŠ při MŠ. 
V  rámci akce „Březen - měsíc knihy“ byla 
vyhlášená účast dědečka nebo babičky při čtení 
pohádek v  MŠ „POHÁDKOVÁ BABIČKA, 
DĚDEČEK“.
Svátek knihy jsme oslavili rovněž NÁVŠTĚVOU 
KNIHOVNY. Děti si donesly oblíbené knihy do MŠ. 
DIVADLO SMÍŠEK předvedlo pohádku „Ukvokaná 
slepička“.
POHÁDKOVÉ KRESLENÍ Adolfa Dudka bylo 
zábavné show plné barev, legrace a  malování 
z  vlastními ilustracemi. Nakonec zájemci dostali 
podpisy do vlastních knih. 
JARNÍ ZVYKLOSTI jsme navštívili v SVČ v Opavě, 
kde děti zdobily velikonoční kraslice a  pletly 
pomlázky. V  Loutkovém divadle zhlédly dětský 
f o l k l ó r n í s o u b o r „ Ú s m ěv S VČ O p a v a “ 
s cimbálovou muzikou ZUŠ OPAVA. 
V E L I K O N OČN Í S L AV N O S T. Ty s p r á v n é 
Velikonoce jsme prožili každý ve  své třídě 
s koledami a pomlázkou. 

Celá školka hledala Velikonočního zajíčka v  rámci 
Velikonočního překvapení. Za  zajištění odměny 
v  cíli a  uskutečnění této akce děkujeme SRPŠ při 
MŠ. 
V  dubnu se  konal ZÁPIS DO 1.  třídy ZŠ. Děti 
sdílely společné činnosti ve skupinách. 
Jako již tradičně ČETLI ŽÁCI ZŠ (4.  třída) ve  třídě 
Kuřátek a Sluníček.
POLICEJNÍ DEN děti zažily s  paní policistkou, 
která je seznámila formou příběhů se  zajímavým 
preventivním programem. Vyprávěla ze zkušeností 
a praxe. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA

třída broučků - čarodějnické rejdění 

třída sluníček - čarodějnické rejdění
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„MAMI, TATI, POJĎ SI HRÁT“ - paní učitelky Mgr. 
Z. Jančářová a Mgr. Z. Reslová uskutečnily besedu 
o možností her ve volném čase. 
DEN ZEMĚ jsme oslavili v  každé třídě po  svém. 
Děti se  dověděly spoustu nových informaci a  své 
znalosti si mohly prakticky vyzkoušet. Před 
školkou na  plotě byly vyvěšeny úkoly k  tomuto 
tématu, které připravila Mgr. Z. Jančářová. 
ČARODĚJNICKÉ REJDĚNÍ proběhlo na  zahradě 
MŠ. Zde děti plnily disciplíny z přírody a  kouzel. 
Děti byly nastrojeny za  čarodějnice a  za  odvahu 
i  plnění úkolů dostaly odměnu (připravila p. uč. 
Mgr. Z. Reslová).
Na školním statku v  Opavě se  konala SOUTĚŽ 
NA  DEN MLÁĎAT. Třída Sluníček se  soutěže 
zúčastnila (s  p. uč. M. Glösslovou) a  vyrobily 
zvířátka z krabic. 
Nejstarší děti se  zúčastnily MEZINÁRODNÍ 
VÝTVARNÉ SOUTĚŽĚ V  HAVÍŘOVÉ na  téma 
„Hudba spojuje“ (p. uč. M. Králová, p. uč Reslová). 
Naše MŠ podpořila 28.  ročník celonárodní veřejné 
sbírky ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ. Rodiče 
mohli zakoupit symbolickou kytičku. 
V květnu se konal ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ.
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ bývá tradici pro naši MŠ. 
Nejstarší děti z  třídy Kuřátek vždy potěší svým 
programem. (nacvičily p. uč. M. Králová, p. uč. Z. 
Reslová). 

Opět se  konal SBĚR PAPÍRU. Děkujeme, že 
podporujete tuhle akci. Celkem se nasbíralo 125 kilo 
za celou MŠ. 
DEN MATEK slavíme vždy v  MŠ, Seniorcentru 
a pak třída Kuřátek ještě v KD. Celá MŠ se naučila 
nádherný program plný písní a  tanečků 
v kostýmech v dané třídě. V Seniorcentru děti třídy 
Kuřátek ještě navíc rozdaly seniorům přáníčka, 
které samy vyrobily. Pak si všichni společně 
zazpívali. 

třída kuřátek na výletě

třída broučků
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MÉĎA ZDRAVOTNÍK byl naučný program 
Červeného kříže určený pro děti. Zahrnoval ukázky 
poskytnutí první pomoci, obvazové techniky 
a podobně. Vše si děti mohly vyzkoušet a  nejvíce 
děti zaujala masáž srdce.
ZPÍVÁME SI ZPÍVANKY byl zábavný hudební 
interaktivní program, ve  kterém děti rytmizovaly, 
tančily a zpívaly dle hudebníka Kamila Čapčucha.
K ažd o u t ř í d u n a v š t í v i l i h a s i č i v  r á m c i 
preventivního programu Hasík, z  nichž každý 
předvedl dětem svou roli (ukázka obleku a  jeho 
funkce, jak se  chránit při ohni apod). Pak rozdali 
dětem upomínkové předměty. 
Pro děti MŠ připravila družina v POHÁDKOVÉM 
LESE jednoduché úkoly, se  kterými jim pomohly 
pohádkové postavičky z  večerníčků. Na  konci 
všechny čekala medaile a  lízátko. Moc děkujeme 
za  pozvání p. vych. Mgr. K. Kociánové a  žákům 
9. třídy ZŠ.
V  prostorách MŠ se  uskutečnil LOGOPEDICKÝ 
SEMINÁŘ PRO RODIČE.
V  LOUTKOVÉM DIVADLE proběhlo představení 
„Z pohádky do pohádky“ (děti Kuřátek a starší děti 
Sluníček). Zde děti viděly, jak lze moderním 
způsobem zahrát pohádky s využitím starých věcí, 
které již nejsou potřebné. Tento soubor nás opravdu 
hodně pobavil.
DEN DĚTÍ v Lesance se nám kvůli špatnému počasí 
nevydařil. Tak jsme sloní stezku „Sloníka Mivi“ 
chtěli uskutečnit na zahradě, ale ani tam nám počasí 
nepřálo. Úkoly jsme tedy plnili v  prostorách MŠ. 
Děti dostaly odměnu i medaile (připravila p. uč. Ž. 
Škývarová) a  zmrzlinu děti dostaly na  druhý den 
(zařídila p. uč. M. Glösslová). 

Den dětí s Jirkou Prokešem

třída Sluníček

třída kuřátek
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DEN DĚTÍ S  JIRKOU PROKEŠEM jsme prožili 
ve  školce. Bylo to legrační dopoledne plné tance, 
soutěží a sportu. 
Jak se  HASÍ OHEŇ, nám ukázal revizní technik 
Lukáš Král, který rovněž odpovídal dětem 
na  všechny dotazy k  tématu. HASIČI NA HŘIŠTI 
pak předvedli trénink mladých hasičů, hasičské 
auto a  jeho funkci při zásahu. Bylo to dopoledne 
plné disciplín a  zábavy. Nakonec děti od  hasičů 

dostaly džusíky a  medaile (vyrobila p. M. 
Glösslová).
RODIČE NOVĚ PŘIJATÝCH DĚTÍ se vše potřebné 
dověděli na třídní schůzce v MŠ. 
Všechny děti si náležitě užily výlet na  Dětském 
ranči u  Hlučína. Dováděly v  lanovém centru, 
na dětském hřišti a také si užily společnosti různých 
druhů zvířat.
SPRÁVNÁ PĚTKA byl preventivní program 
o správném životním stylu (třída Kuřátek). 
ŠKOLKA NA NEČISTO. Pro rodiče nově přijatých 
dětí proběhly tři adaptační schůzky v MŠ.
ROZLOUČENÍ S  PŘEDŠKOLÁKY proběhlo 
za  přítomností hostů Mg.r  E. Starečkové, Mgr. Z. 
Jančářové a  p. uč. Mgr. M. Herrmannové. Děti 
pobavily rodiče nejen legračními písněmi, ale 
hlavně tancem. Na  památku dostaly upomínkové 
předměty, knihu a tričko.
Děkujeme všem rodičům, kteří pomáhali naší 
školce. Moc si toho vážíme. 
MATEŘSKÁ ŠKOLA BUDE UZAVŘENÁ od 8.  7.  
do 16. 8. 2024. 
Přejeme krásné prázdniny, plné slunce a odpočinku.

Marcela Králová 

Jak se hasí oheň s Lukášem Králem

třída broučků
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Každou středu odpoledne jsme se společně s dětmi 
po  dobu celého školního roku 2023/2024  scházeli 
v  tělocvičně ZŠ. Jednotlivá cvičení byla vždy 
patřičně tematicky zaměřená. Letos jsme si hráli 
se  zvířátky. Děti se  postupně zbavily strachu 
ze  cvičení na  jednotlivých nářadích, naučily 
se manipulovat s tradičním i netradičním cvičebním 
náčiním, pochopily základní pravidla pohybových 
her a užily si v hodinách mnoho zábavy a  legrace. 
Samozřejmě jsme se  rovněž věnovali nácviku 
sletové skladby „Mravenci“, ve  které cvičí celkem 
16 dětí a 3 cvičitelky, rozdělených do dvou celků. 
Skladba je určena pro předškolní děti, jejíž autorkou 
je Dana Uzlová. Hudbu obstaral Pavel Novák, 
Jaroslav Uhlíř a  Lešek Wronka. Mluveného slova 

se  chopil známý český herec Josef Dvořák. 
Nejmladší cvičence jsou teprve tři roky, ale 
skladbičku zvládá zacvičit stejně dobře jako její 
starší kamarádi. Máme zde dokonce i  dva 
sourozenecké páry. S  touto skladbou se  již děti 
představily v Herticích u příležitosti „Srazu rodáků 
a  tradiční svatofloriánské mše svaté“, i  přes 
nepřízeň počasí jsme sklidili velký potlesk. Před 
širokým publikem na  Krajském sletu v  Opavě 
na  Tyršově stadionu si s  námi zacvičily i  děti 
z Hodslavic a Frenštátu. Zde nám opět počasí příliš 
nepřálo, ale i  tak musíme všechny děti velice 
pochválit. V  sobotu před Sportovním dnem 
ve  Slavkově jsme se  účastnili v  Děhylově 
„ Ve ře j n é h o c v i če n í k  p ř í l ež i t o s t i X V I I . 
Všesokolském sletu." V  neděli 23.  června jsme 
vystoupi l i na  t radičním Sportovním dni 
ve  Slavkově společně s  mravenečky z  MŠ Horní 
Bludovice. Právě s  nimi a  plno dalšími cvičenci 
budeme vystupovat na  XVII. všesokolském sletu 
v  Praze na  zaplněném stadionu v  Edenu 
5. července, držte nám palce!
Přejeme Vám všem krásné prázdniny plné sluníčka 
a v novém školním roce 2024/2025 se sejdeme opět 
v tělocvičně ZŠ.
 
Magda Duroňová, Pavla Petrželová 
a Vlasta Sedláčková

CVIČENÍ PŘEDŠKOLNÍCH DĚTÍ
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ZÁJEZD DO SPOJENÉHO KRÁLOVSTVÍ
Zájezd žáků osmých a devátých tříd 

do Spojeného království
Po hubených letech, kdy naše školní cestování 
omezoval Covid či Brexit jsme se  rozhodli letos 
po  čase uspořádat oblíbený zájezd do  Anglie. 
Možná to byly abstinenční příznaky, které 
způsobily naši nenasytnost v sestavování programu 
a  všeho, co bychom chtěli vidět. Nakonec jsme 
do sedmi dnů vtěsnali vše – města, muzea, přírodní 
skvosty a  národní parky, starobylé hrady a  byla 
i „koupačka“ v Atlantském oceánu.
Cesta nás čekala dlouhá – téměř nějakých třicet 
hodin v  dvouposchoďovém autobusu. Rozdělilo 
se  to tak nějak přirozeně, kdy žáci obsadili horní 
palubu a  učitelé byli v  podpalubí, takže všichni 
měli dostatek prostoru.
Hned, když jsme se usadili a zapasovali nohy pod 
sedačky, bylo jasné, že místa není nazbyt. Řešili 
jsme to poleháváním v uličkách, pod sedačkami či 
na rameni souseda. Postupem času byla všude spící 
těla smíchaná s  batožinou,  projít z  jednoho konce 
busu na  druhý byl nesplnitelný úkol. To bylo 
klíčové hlavně při snaze dojít na WC, takže jsme 
se  museli spolehnout na  přestávky jednou za 
4-6  hodin. Teplota kolísala mezi 42 a 15  stupni 
Celsia. Jinak ale pohoda.

Houses of Parliament - Big Ben

Land´s End
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Ubytování a  stravu nám poskytly místní rodiny. 
Z  počátku panovaly obavy z  dorozumívání, které 
se  ale rozptýlily velmi záhy. Ubytování bylo 
příjemné a strava dostatečná.
Domluvili jsme se  v  pohodě na  všem, dokonce 
chválili naši angličtinu (snad to bylo tím, že co jsme 
nerozuměli, to jsme odkývali). Nejvíc nás 
překvapily minimalistické rozměry místních obydlí. 
Známí o tuž i l c i Br i tové nás taky zrovna 
nerozmazlovali vysokými teplotami. Hodně 
se šetřilo vodou a obsluha sprchy byla na maturitu. 
Těšili jsme se na  tradiční britskou kuchyni, kterou 
často reprezentovala pizza, špagety a  hranolky. 
Nechápu taky, jak anglické děti dokáží vydržet 
se  dvěma tousty a  pytlíkem brambůrek až 
do  večera. Nikdo hlady neumřel, takže hodnotím 
pozitivně.
A  co vše jsme viděli? Lázeňské město Torqay 
s  muzeem slavných miniatur britských staveb. 
Ponurý národní park Dartmoor s  rašeliništi, 
muzeem vězeňství a  stády divokých koní. 
Historický přístav Plymounth, z  něhož kdysi 
vypluly první lodě britských osadníků směrem 
za lepším životem v Americe. 
Nádherné divoké útesy Cornwallu, na  nichž si 
nechal postavit hrad samotný král Artuš. A  dojeli 
jsme až na konec světa, kdy před námi nebylo nic 
jiného než několik tisíc mil volného oceánu. Cestou 
jsme si stihli zařádit ve  vlnách ledového 
Atlantského oceánu a opalovat se na nejhezčí pláži 
v celé Anglii. Navštívili jsme tropický i subtropický 
svět v obřích sklenících Eden project. A  třešničkou 
na  dortu byl Londýn se  všemi svými známými 
místy a  stavbami, které jsme do  té doby vídali jen 
v učebnicích angličtiny.

EDEN PROJECT
V  Anglii se mi nejvíce líbil Eden Project, protože 
jsme mohli vidět květiny, které nikde jinde nejsou. 
Sice tam bylo strašné horko a dusno, ale užila jsem 
si to.

Smeaton´s Tower 

Dartmoorská blata a divocí poníci 

Oddicombe Beach

Portcurno Beach

St. James´s Park
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Nejlepší byl takový kovový sloup, který vydával 
nějaký plyn, a vypadalo to hrozně dobře. Okouzlily 
mě všechny květiny, dokonce jsem viděla 
i banánovník a krásně čistý vodopád s potůčkem.

LONDON
V Londýně se mi nejvíc líbil Big Ben, který mě svou 
výškou překvapil a  zalíbil se mi jeho tón zvonu. 
Překvapilo mě, že vojáci u  Buckinghamského 
paláce dokázali stát celou dobu na  místě 
s  kamennou tváří. Taky se  mi hodně líbila ulice 
Oxford street, kde jsou známé obchody, jenže jsme 
tam přijeli až v devět večer, takže byly jen některé 
otevřené.
Moje nejlepší vzpomínka ze  zájezdu je Artušův 
hrad neboli Tintagel Castle. Pevnost mě zaujala 
historií, ale i  krajinou kolem něj. Nejvíc se mi ale 
líbily výhledy na azurové moře a výšlap okolo skal 
a zelených plání.

PLYMOUTH
Toto místo mě zaujalo velkým majákem uprostřed 
travnaté pláně. Den, kdy jsme Plymouth navštívili, 
bylo také hezké počasí, což v kombinaci s výhledem 
na moře byla prostě pecka. S kamarády jsme si tam 
zašli na  místní zmrzlinu prodávanou v  autě 

a  nesměli jsme zapomenout dát ochutnat mnoha 
hejnům racků.
Viděli jsme kus zajímavého světa a  snad se  nám 
podařilo v dětech zažehnout plamínek nadšení.

Za cestovatelský tým Ing. Tomáš Hodný

Tintagel Castle

Eden Projekt
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V neděli 28. 7. od 16 hodin bude hrát k odpolednímu posezení živá hudba na hřišti ZŠ 
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